



Nr. 938 din 03.04, 2023

## PROCES VERBAL

Încheiat la data de 30. 03. 2023, cu ocazia ținerii Ședinței ordinare a Consiliului Local Roșiori, convocată prin dispoziția primarului nr. 35 /23. 03. 2023 având următoarea

### Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în domeniul situațiilor de urgență, la nivelul Comunei Rosiori - actualizat 2023 -  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență din comuna Roșiori pe anul 2023  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea analizei stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol al comunei Rosiori, pentru semestrul II al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
4. Proiect de hotărâre privind consituirea Grupului de lucru în vederea identificării așezărilor informale, evaluării situației acestora și stabilirii măsurilor necesare, la nivelul Comunei Rosiori  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr.19 din 23.02.2023 privind asumarea sau neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului "Programul pentru școli al României"  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
6. Diverse

Făcându-se prezența consilierilor la ședință, se constată că sunt prezenți un număr de **11** consilieri din totalul de **11** consilieri în funcție. Ședința este statutară.

Ședința se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali în sala de ședință al Consiliului Local, consilierii consultă materialele ședinței puse la dispoziție cu posibilitatea punerii de întrebări inițiatorului în legătură cu materialul supus dezbaterii.

Se alege președintele de ședință. Se propune ca președinte de ședință d-na. consilier **Papp Silvia**.

Se aprobă ca președinte de ședință dl. consilier **Papp Silvia**, adoptându-se **Hotărârea nr. 25** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se prezintă Ordinea de zi a ședinței convocate de dl. primar, se propune suplimentarea ei cu punctele:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții **”MODERNIZARE STRĂZI ÎN COMUNA ROȘIORI”** aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului
  - inițiator – primarul comunei Roșiori
  
- Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de asistență juridică și/sau contract de reprezentare cu cabinet de avocatura pentru reprezentarea instituției în justiție în procesele în care comuna Roșiori este parte în proces precum și pentru reprezentarea instituției în raporturile juridice ivite în derularea proiectelor cu finanțare internă sau din fonduri Europene
  - inițiator – primarul comunei Roșiori
  
- Proiect de hotărâre privind darea acordului de principiu pentru reabilitarea cabinetului medical din localitatea Mihai Bravu comuna Roșiori, județul Bihor, prin proiecte de finanțare inițiate de dr.Mereuța Oana Beatrice în calitate de medic primar de medicină de familie din localitate
  - inițiator – primarul comunei Roșiori

solicită aprobarea ordinii de zi cu suplimentările propuse.

Se supune la vot Ordinea de zi a ședinței cu suplimentările propuse care se aprobă prin **Hotărârea nr. 26** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* În continuare, dl. secretar general prezintă Procesul Verbal al ședinței din data de 10.03. 2023 proces verbal care este aprobat prin **Hotărârea nr. 27**, adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* D-na. președinte de ședință propune trecerea la primul al ordinii de zi, respectiv, **„Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în domeniul situațiilor de urgență, la nivelul Comunei Rosiori - actualizat 2023 -”**

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, Planul de analiză și acoperire a riscurilor în domeniul situațiilor de urgență, la nivelul Comunei Rosiori - actualizat 2023” propus pentru aprobare.

Comisia de specialitate **nr.3** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 28** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv ” ***Proiect de hotărâre pentru aprobarea planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență din comuna Roșiori pe anul 2023***”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, planul de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență din comuna Rosiori pe anul 2023 supus spre aprobare.

Comisia de specialitate **nr.3** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 29** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, „***Proiect de hotărâre privind aprobarea analizei stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol al comunei Rosiori, pentru semestrul II al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități*** ”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, ***stadiul de înscriere a datelor în Registrul Agricol al comunei Rosiori pentru seimestrul II al anului 2022 precum și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități***, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr. 2** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 30** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, „***Proiect de hotărâre privind constituirea Grupului de lucru în vederea identificării așezărilor informale, evaluării situației acestora și stabilirii măsurilor necesare, la nivelul Comunei Rosiori***”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, necesitatea constituirii Grupului de lucru în vederea identificării așezărilor informale, - Art. 38<sup>3</sup> – 38<sup>8</sup> din O.A.P. nr. 3494/2020 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul și de elaborare și actualizare a documentațiilor de urbanism, aprobate prin Ordinul 233/2016, se solicită aprobarea C.L..

Comisia de specialitate **nr.3** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

- dl. primar prezintă faptul că, la nivelul comunei Roșiori momentan nu sunt evidențiate așezări informale, aceste așezări existente cândva s-au desființat odată cu mutarea acestor categorii de locuitori în casele sociale construite de fundația ”Maica Terezia”

Nefiind alte intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 31** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, ***„Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr.19 din 23.02.2023 privind asumarea sau neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a ontractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului ”Programul pentru școli al României”***

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, Adresa nr. 6411/21.03.2023 primită de la Consiliul Județean Bihor-Direcția Generală Economică prin care se supune atenției administrației publice locale asumarea sau neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului pentru școli pe perioada 2023-2026(3 ani școlari), modificarea propusă pentru Hotărârea nr.19 din 23.02.2023 privind asumarea sau neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a ontractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului ”Programul pentru școli al României”, se solicită aprobarea C.L..

Comisia de specialitate **nr.3 și 4** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 32** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, *„Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico- economici pentru obiectivul de investiții ”MODERNIZARE STRĂZI ÎN COMUNA ROȘIORI” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului”*

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, studiul de fezabilitate și a indicatorii tehnico- economici pentru obiectivul de investiții ”MODERNIZARE STRĂZI ÎN COMUNA ROȘIORI” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a suma reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, se solicită aprobarea C.L..

Comisia de specialitate **nr.1** în cadrul ședinței Consiliului Local acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 33** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, *„Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de asistență juridică și/sau contract de reprezentare cu cabinet de avocatura pentru reprezentarea instituției în justiție în procesele în care comuna Roșiori este parte în proces precum și pentru reprezentarea instituției în raporturile juridice ivite în derularea proiectelor cu finanțare internă sau din fonduri Europene ”*

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, necesitatea încheierii contractului de asistență juridică și/sau contract de reprezentare cu cabinet de avocatura pentru reprezentarea instituției în justiție în procesele în care comuna Roșiori este parte în proces precum și pentru reprezentarea instituției în raporturile juridice ivite în derularea proiectelor cu finanțare internă sau din fonduri Europene, se solicită aprobarea C.L..

Comisia de specialitate **nr.4** în cadrul ședinței Consiliului Local acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 34** adoptată cu 10 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 1 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.. S-a abținut dl. consilier Șandor Titus Mircea.

\* Se trece la ultimul punct al Ordinii de zi, ” **Proiect de hotărâre privind darea acordului de principiu pentru reabilitarea cabinetului medical din localitatea Mihai Bravu comuna Roșiori, județul Bihor, prin proiecte de finanțare inițiate de dr.Mereuța Oana Beatrice în calitate de medic primar de medicină de familie din localitate** ”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, solicitarea depusă de către dr.Mereuța Oana Beatrice reprezentant al SC Eliasmed Diagnosztika SRL în calitate de medic primar de medicină de familie din localitatea Mihai Bravu, comuna Roșiori, județul Bihor, care dorește să obțină fonduri prin proiecte de finanțare pentru reabilitarea cabinetului medical din localitate, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr. 3** în cadrul ședinței Consiliului Local acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 35** adoptată cu **11** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotriva”, **0** „abțineri” de către cei **11** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

• Se trece la diverse

◇ - dl. secretar general prezintă adresa 3139/22.03.2023 prin care se pune în vedere obligativitatea întocmirii și prezentării rapoartelor de activitate anuale de către aleșii locali până cel târziu 30 aprilie 2023, solicită consilierilor locali, pentru cei care încă nu au depus, să depună raportul anual de activitate pe anul 2022 precum și cei care au calitatea de președinți de comisii să depună raportul anual de activitate și al comisiei de specialitate pe anul 2022, cel târziu până la termenul indicat.

Ordinea de zi epuizându-se, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

✍ .....

**Pap Silvia**

**Contrasemnează pentru legalitate:**  
**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,**

✍ .....

**Varga Sandor**